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Napirendre kerül a választási törvény reformja 

tTitulescu elvállalja a külügyi tárcát 
Gyu a visszatér a politikai életbe. -- Megalakult a közbiztonsági szervek át. 
alakitására kiküldött bizottság. -- Titulescu már le is tette az esküt 

Magyar fanácsos a kisebbségi minisztfériumban 

A Népszövetség penzügyi szakértői mégis bejönnek az országba 

Maniu 

Bucuresti, jaa 11. 
Titulescu tegnap délután 4 óra 40 perc 
kor érkezett Sinaiába és a pályaudvarról 
egyenesen a Peles-kastélyba ment, ahol a ki- 
rály kétórás kihalgatáson fogadta, Az au- 
ijencián nyilván kifejtette azon szemponto- 

kat. amelyeket a belpolitikai helyzettel kap- 
tsolatban magáénak val és azokat a feltéte- 
leket, ameyek mellett hajlandó vállalni a 

küügyi tárca vezetését, Titulescu este 7 óra 
20 perckor utazott el Sinaiából és éjjel 11 
órakor érkezett meg a iővárosba. Tataresca 
miniszterelnök még az éjszaka forlyamán fe- 
kereste Titulescut és hosszasan tárgyalt ve- 
le A miniszterelnök ma cálben ismét Sina- 
iáb. utazott és mai kihal gatása során meg. 
történik a végleges döntés a külügyminiszter 
személyét illetően. 

Tifulescu lefeffe az eskiüft 
Bucuresti január 11 

Titulescu ma délután ujabb kihallgatáson jelent meg őŐfelségénél és közölte, bogy 
határozott: elfogadja a külügyniniszteri tárcát. A külügyminiszver, Tatarescu dr jelen- 
létében. este fél 8 órakor a király kezébe letette az esküt, 

Gyógyszerész -- kisebbségi fanácsos 
Bucuresti, jan 10. 

Móőzes Károlyt, a gyógyszerész szövet- 
ség igazgatóját a liberális párt cluji tagoza- 
tának tagját. a kisebbségi miniszteriumhoz 
tanácsosnak nevezték ki. Mózes ma érkezet: 

vissza Bucurestiből Clujra és nyilatkozott 
egy A következőket mondotta: 

- Személyem a magyarság bizonyos 

elemei részéről érdemtele. támadásokban 
részesült. Pedig ellenére annak, hogy a libe- 

rális párt politikájának szolgálatában ál- 
lok, egy pillanatra sem tagadtam meg ma- 
gyarságomat és minden magyar embernek, 

aki hozzám fordult, vendelkezésére állottan 

mnár amennyire szerény erőmből tehettem. 
ÜUj minőségemben sem lehetek més, csak ma 
gyar és mindenkinek rendelkezésére állok. 
Örvendek, hogy a párt kinevezésemmel al- 

kakmat adott, hogy kisebbségi testvéreim- 
nek továbbra is rendelkezésére állhassak 

A „Tempo" munkatársa beszélgetést 

folytatott Maniu Gyulával, aki kijelentette, 
hogy nem felel meg a valóságnak az a hir. 
mintha vissza akarna vonulni Badacionba. 
Virdélynek szüksége van a politikai erők in- 

tegritására, hogy nehéz helyzetében is tel- 
erejével harcolhasson, Ha pedig a par- 
ont megnyilik, az erdélyi poitikusok itt 
tevékenységet fejtenek majd ki 

Bucuresti, január 11 
A eLupta' értesülése szerint valószinü- 

leg összehivják a nemzeti-parasztpárt elnöki 

tanácsát a politikai helyzet megvitatása 
céljából. gY 

A rendőrség és sziguranca átszer- 
vezése, 

Bucuresti, január 11 
Megalakult a rendőrség és sziguranca 

átszervezését előkészitő bizottság. Tagjai: 
lamandi belügyi alminiszter, Bianu dr a szi- 
guranca jelen egi vezérigazgatója és Gabriel 
Marnescu. Bucuresti rendőrfőnöke 

Bucuresti, jan 11 
Hivatalosan közlik, hogy Tatarescu dr 

miniszterelnök az ellenzék vezéreinél tett lá- 
togatása tisztára udvariassági jellegü. A la- 
pok ennek ellenére arról irnak. hogy a láto. 
gatás kezdetét jelenti egy, a pártok között 
kialakulandó békés rezsimnek. 

Bucuresti, jan 11 

Tatarescu dr miniszterelnök ma meglá- 

togatta dr Luput, Iuniant és Gogát A mai 
nap folyamán Mihalache és Tilea Viorel is 
megérkeztek Bucurestibe s a miniszterelnük 
és Mihalache között valószinüleg még me 
megtörténik a találkozás 

Pénzügyi szakérfők jönnek az országba 
Bucuresti, január 11 

A Népszövetség pénzügyi bizottsága hétfői ülésén megállapitotta, hogy nem történt 
semmi olyan esemny, amely megakadályozhatná a román kormány és a Népszövetség 
között létrejött pénzügyi egyezmény végrehajtását és ezért elhatározták, hogy megfe. 
lelő időben szakértőt küldenek Romániáha, akik közremüködnek az ujjáéjités előkészi 

gara 
ésében. A pénzügyi bizottság egyuttal rámutatott ennek a közremüködésnek fontossá- 

A válaszfól reform 
Bucuresti, január 11 

Az "Epoca" kormánykörökből nyert erte- 
sülések alapján azt irja. hogy abban az esat- 
ben, ha március 15-ig meghosszabbitják a 

parlament ülésszakát, akkor a szesszió vé- 
geztéig letárgyalják a választójog módosítá- 
sáról Szóló törvényjavaslatot is 

Fegyverszünet a tejfronton 
Chikágóban a farmerek megkezdték a tejszállitást 

Csikágó, január 11 
Mint ismeretes, már régóta áll a harc a 

városi hatóság és a farmer tejtermelők kö- 
zött. Ennek a harcnak a következtében a 
farmerek beszüntették a városnak tejjel való 
ellátását. Most ujabb fordulat allt elő, Azt 

történt ugyanis, hogy a két fél ideiglene 
fegyverszünetet kötött Megálapodtak abba- 
hogy vitás ügyüket egy választott döntőbi 
róság elé viszik és mindaddig, mig a birósáz 
dönt, megkezdik a tejszállitás Csikágó váro- 



Felelet 

- Bizony én csak azt mondom, nogy 
nincs sziv a mai emberekben. 

Iigy a barátom, akivel hosszasan beszél- 

gettünk el tegnap is egyről-másról 
Erdekes ember ez a barátom, Melyik 

Nem fontos, Egy a sok közül, aki azouban 
mindig megkér arra. nehogy véletlenül 1s 

ugy irjam meg amit elmond hogy őrá ismer- 

jenek, mert bizony ilyen esetben képes lesz 

Megfogadtam a szavát s nem irom le a 

nevét, Pedig sokszor gondolok arra, hogy ér- 

demes lenne, hadd tudják meg szerte az or- 

szágban. ki is az, aki nekem olyan sürün ad 

táésmát az esti leveleim megirásáhcz. 

Mondom, beszélgettünk evvel a barátom 

mal. Sok minden szóba került A háboru is, 

Amikor hosszasan beletemetkeztünk az em- 

lékekbe és gondolat paripákon végigszágul 

dottuk a Kárpátokat, az Alpokat a déli és a 
nyugati frontot - akkor mondta még 
egyszer: 

Cudar állat az ember. Kőszive van 

Aztán tovább beszél: 

- Nézd csak, láttál te manapság uccát. 

ahol ne állna egy hadirokkant is, ameyik ne 

koldulna, Egyik féllábbal, másik félkarral 

áll és lesi, hogy mikor vet oda valaki a ki- 

mgyujtott sapkájába valamit. 

Nagyot suhint barátom kezével a leve- 

gőbe: 

- Haj. pedig másképpen volt ez vala- 

mikor. Akkor, amikor ezek a szegény nyo- 

morék katonák felvirágzott sapkával és 

puskával mentek ki a frontra védeni azokat, 

akinkek sikerült magukat kivonniok a kato- 

naság elől és itthon maradhattak, meggaz 

dagodhattak és - se lábuk, sem szemük 

nem maradt ott. ahol olyan nagyon olcsór 

mérték az életet. 

Ránéztem a barátomra Ez a nagy darab 

nyugodt ember, mindig akkor jött ki a sod- 

rából, ha igazságtalanságot látott. De száz- 

szoros volt a haragja, ha éppen a háboru 

szerncsétlen katonáival történt valami 1gaz- 

ságtalanság 

- Azt mondják, - folytatta - hogy 

micsoda borzasztó dolog is az. amikor az 

ember máról holnapra elveszti minden va- 

gyonát és - földönfutó lesz. Hát igaz, Bor- 

zasztó annak, aki maga szerezte vagyonát 

veszitette el. De az ilyen embernek megma- 

radt a két keze, amelyikkel keresni tud, 
megmaradt a két lába. amelyikkei járni tud 

munkát keresni és megmaradt a két szamne 

amellyel gyönyörködhetik az Isten ezernyi 

csodájában, a kék égben, a virágos mezők- 
ben, a lombos erdőkben, hegyekben. völgyek 
ben asszonyban gyerekben, - mindenben a 

mi szép. 

Belevörösödött az izgalomba, annyira 

gyorsan mondta Aztán szinte suttogva foly- 

- De képzeld el azokat, akiknek se ke 

zük, se láubk, se szemük Vagy ha vaa ie, 

de csak egy! Képzeld el, hogy ezek az embe- 

rek otthagyták a hiányzót valahol a harc- 

mezőn, A hiányzó szemük ott maradt vaia- 

hol Galiciában, a féllábuk Volhyniában és a 

fél karuk a Deberdón, Amikor operáció után 

tudatára ébredtek annak, hogy nyomorékká, 

rokkanttá váltak, azt gondolták: 

- Lesz ahogy lesz! Megrokkantusk a 

hazáért, meg azokért, akik otthonmaradtak 

Majd csak gondunkat viseli az, akiért el- 

nyomorodtunk. 

- Es mit láttak - mondta tovább, - 

amikor hazajöttek? Rokkantak koldultak az 

nccasarkokon, falábu fakaru üvegszemü 
emberek! A háboru megmaradt hős nyomo- 
ékjai. akiket virágesővel kisértek ki az ál- 

Méliumol találtak Debrecenlen 
Egész Európában eddig egyedül a debrecen. iurások 

után akadtak héliumra 

Debrecen, január 11 

A második mélyfurási kisérlet Debre- 
cenben meglepő eredménnyel végződött. 1038 
meter mélysgben nem csupán földgázt, d" 

kintettel arra, hogy hélum csak Ametiká- 

ban van és eddig az európai koni ens alala 

jában héliumot nem talátak a debreceni ru- 

rások eredménye a legnagyobb gazdasag: 

reménységekre szolgáltat okot. 

aa 

föpolgarmestet Letelt üobreseu hucuresti 
szohadsága 

A belügyminisztériumban még nem döntöttek vssza- 
helyezése 1elől 

Bucuresti. január 14, 1polgármesterhelyettessel értekezetet tartott, 

Dobrescu, Bucuresti főpolgármestere amelyen arról tárgyaltak. hogyan lehetne a 

tegnap kihallgatáson jelent meg a belügym-- fopoligármester szagadságat megaosszabbita- 

niszternél akinek bejelentette, hogy miután ni. Dobrescu azonban kije entett:, hogy aem 

egyhavi szabadsága lejárt, ma átveszi niva- óhajt ujabb szabadságot igénybe venni és 

tala vezetését Juca belügyi alminiszter Em- ujból el akarja foglalni hivatalaát, Az érde- 

dan delegárt főpolgármesterrel és Berceanu [kes ügyben ma ujabb értekezletet tartanak, 

hatásos győgyszer gy 

Rhcama Ulóideszsába fitet. és lőlájás 

Möszvégt [SpanyolnáthaMüléses megbelegedésekna 
Togal oldja a húgysavat, azonnal hat és a bajt közvetlenül gyökerében támadja meg! Bármil 

hangzatosan is dicsérnek más hasonló gyógyszeteket, csak a Togal tud 6000-nél több irásben 

orvosi véleményt felmutatni. egal semmivel sem pótolható! Egy kisérlet Önt is m fogja 

Vőzni! Az összes gyógyszertárakban és drogériákban. Lei 52. - A Togal 'tabletta svájci készitmény 

Sor kerül a erivicei és a Se- 
letzy perek targyalasára 
A legie.sőb. ketonai biróság és a Semmitőszek 

tárgyalja a két ügyet 

Bucurest január 11 

A H hadtest hadbirosága átküldte a leg 

felsőbb katonai birósághoz a grivitai pör ak- 

táit és valószinü, hogy rövidesen megá lapit- 

ják a tárgyalások végső időpontját Ami a 

Seltezky-pört illeti, a legfőbb katonai biro. 

ság a Semmitőszékhez terjesztette fel az 
ügyben hozott határozatot, valamint a pe: 

iratait. A Semmitőszék január 23-ára tüzte 
ki a tárgyalást 

Egy ródlizás szomoru következménye 

Egy tizenötéves gyermek 
agyonvert egy embert 

argu-Vista jan 11 szenvedett, A fiatalkoru gyilkos tettének el- 
A bünesetek lajstromában is páratlanul ! követése után megrémült és a falu közelé- 

álló gyilkosság történt tegnap délután izim ben levő erdőbe menekült. Apja, akinek tn- 

bovita magye egyik félreeső községében: domására jutott fia gyilkossága, keresésére 

Croitoripban, Egy 15 éves gyermek agyon incult és d nehezen tudta vavinni Ma 

vert egy felnőtt embert Andrei Marin, a gyil ; 

kos fia tegnap délután több társával a alu es ela gyikos gyermeket átadták sz 

egyik magasabb dombiára ment szánkázni 

Kis idő mulva veszekedés támadt közötte 

és egy Stancu nevü ember között, aki a 
szánkózókat haza akarta kergetni Veszeke- 

dés közben Andrei Marin. a 15 éves gyerniek 
kirántott a keritésből egy deszkat és töbe 

ütést mért ellenfele fejére A deszkaütés 

olyan sulyosan találta Sancut, hogy eszmí- 

letlenül esett össze és néhány perc mulva ki- 

Kérje mindenutt a 

GOLF borotva-pengét! 
az acélipa: egtökéletesebb alkotása) 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérkepviselet: Eriedman Armin, Oredea, 

Piomenad Eminescu 16. 

dar állat az ember? 

A feleet pedig ott kopog mindenütt as 
uccasarkok faláb formájában, ott lóég min- 
denfelé fa kéz alakjában és ott feketéllik 

lomásra - ma árván, elhagyatva, 

1 ve állnak és - koldulnak 
Egy pár percig elhatgatott, Aztán csak 
ennyit mondott: 

MHát van ennek a ma emberének 

szive? S ha van. nem- káből van-e? Nem cu- 

elfelejt- 



. Osszeült Prágában 
kisantant gazdasági bizoltsás 
urestiből hat delegátus ment el a cseh lővárosba. - A gazdaság

i 

együttmüködés 14 pontja kerül tárgyalás alá 

ucuresti. január 11 lésére és kidolgozzák a szabályzatát az er- dések, szabályzatok tervezeteit, a forgaimat 

at gazdasági és pénzügyi szakember dekképviseleti szervek szorosabb együttműü- akadályozó rendszabályok eltávolitását vagy 

el Savel Radulescu külügyi államtit- ködésének, amely lehetőve fogja tenni. hog I1 xönnyitését. . 

strukciójával Prágába, hogy ott o- a mezőgazdasági és ipari kamarák, valamit Ámint e vázlatos felsorolásból látszik. 

t képviselje a január 10-en kezdődő kereskedelmi egyesületek időnként együtt a kisantant gazdasági bizottságaának elég ne- 

sági tárgyalásokon, A három kisantant megbeszéléseket tarthassanak és közözes k s terjed 

gazdasági életének szakértői ülnek dolgozhassák a gyakorlati gazdasági élet és űs niniszterek. 

Érágában, hogy a külügyminiszterek forgalom felélénkitésére szükséges intézke!l :-. 

avany Sinaiában lefektetett gazdasági ................ ! 

ar t részleteiben is kidolgozzák, Ar 
Eebb ansol bizotisáz 

bizottság elnöke I, Camarasescu, aki , lóez bi - 1 ; z 

kizotteás enoke egeztsegi referelv A leszerelési bizottság szükebb angol bizotisága előtt 
ict, bi tség lescu mint enzügyi zak 

Nicolae Theodorescu a kereskedelii és 

§SirJohn Simon beszámoli párisi 
ényeiről igazgatója. az agrárügyek referensének nals 

ese utaztak el a nagyfontosságu tár- és fülnáal alla e 

sokra, amelyekből az előzetes hiradi- 4 a 181 
kerint meg kell születnie a kisantant gaz 

egységének London, január 11 [ményeivel foglalkoztak, Részletesen megvyi 

mult évben Prágában és Sinaián tar- Ismeretes. hogy az angol kormány saját tatták ezenkivül a francia emlékiratnak Né- 

kisantant-értekezlet határozata szerint kebeléből szükebb csoportot alakitott, amey metország részére való eljuttatása következ. 

mult év december haváig öesze kellett a leszerelés problémáival foglalkozik. Ez a tében előállott helyzetet és Mussolini javas. 

i azoknak az áruknak jegyzékét. me- csoport tegnap délután ülést tartoit, amely- latait, amelyeket Sir John Simon ismertetett 

h három szövetséges állam között állan nek során elsősorban Sir John Simon kül- de hivatalosan is eljuttatott az angol -kor- 

cserélhetők, amivel az egyik el tudja ügyminiszter párisi es római utjának ered lanányhoz. 
a másik szükségletét, amelyekben te- i filá r it ukátuttata ttt 

terjedelmes feladatot irtak elő a kül- 

. 

ás országokra nincsenek ráutalva a kis eli 
államai. Ezekben az árukban már a s s s l e a 

évben meg kellett vo.na indulnia a kor- E g 7 t 1 il 

eat k egyaét beszválit ánsági miniszterium rfelallil- 
uzonban belpolitikai okokból késett, z k . k s s 

aes mioliai . tását kérik a t misoaraiak 
zágrábi poitikai találkozást is, de a , 

ás csak előnyére válik a prágai gaz- Bucuresti január 1 iniszteri éé bánsági jáli 
Csak el0 a sal január 11 miniszterium élén a bánsági speciális Erob. 

jönácstozsoknal znelyk y mes A bánsági képviselők testületieg felke- lémákat intézze. A miniszterelnök válaszá- 

ügyntiszi e net zi resték Tatarescu miniszterelaökot, hogy egy ban kifejtette, hogy ő ugyanazon a csapáson 

ya nrazai epée evn bánsági miniszterium feláltását kérjék, Fur- akar haladni, mint nagynevü elődje és igye- 

nl is fog Benes ra igy a megossze. lugeanu Oktáv volt prefektus, krassói párt: ! kezni fog a bánsági miniszterium kérdését 

eredményessége e eve Biztositottnak is elnök kifejtette. hogy a Bánságnak va behatóan tanulmányozni, 

! n ke az, hogy Imbroane Avram dr egy bársági 
................ i 

prágai megbeszeleseknek Sinaián le 
ett programja hét fejezetben 14 pont- 

el ki. Hajózási és aviztikai kérdéseke Agy íizk y köőle onszuriak egy Hőile- 
a megegyezés egy postai unió létesi- l 

a 

szövetséges álbam nagyobb városai [ í i as 

Eállandó légiforgalmat létesitsenek, ki. hedő falusi öművesi 

amely redukált levélpostai, távirati s . inié e ő 

ntarifákat fog életbeléptetni a kereske A gyiükost, - aki szintén rettegeit verekedő -- 

a
p
 

é zés megkönnytésére. a csendőrség eltogta 

egfontosabb de egyuttal a legnehezebb 
t. három ország, gazdasági életének Timisoara, január 11, ség letartóztatta, Malescu Jánost hirhedt ve- 

átszervezése, amely megkönnyiti a községben véres vere rekedőnek ismerték é lakossá óság- 
rlati, gazdasági kapcsolatokat a szö kedés folyt le Malescu János ö1 éves kőlzu- és a g valóság 

( Ees államok között. A kereskedelmi jog vesmester és haragosai. Sofran Bona és fia gal rettegett tőle, 

gesitése, a jegybankok együttmüködé- Sofran Rafael között. Két nap előtt a köz- ! 

b a vegül ptatiszukai nivata ségi korcsmában találkoztak a régi ellense- 
ának egységesitése azok a sgek azonban tettek, mintba észre sem s 

ek ju megvalósítesra varak seknék egymást Békes iddogálás után első: Büni követ el 
zdasági oktatás terén gondos: nek Malescu János hagyta el a vendéglőt és mindemn olyan e vé 

rténni arról, hogy minden uj hazatért, Mintegy egy óra mulva a két Sot ... v e . 1 

ivmány amely a szövetséges államok an is eltávozott és hazafelé indult, Utjuk akinek bárminemü csontfájdalmai vannak ha 
kében használatba vétetett és be lvezetett Malescu háza előtt, Amikor oda nem rendeli meg a páratlanul biztos gyógy- 

éktalanul közöltessek a másik két értek, a kerités sötétségéből felemel kapa hatásu Moor fürdőiszapot, vely háaag i 

sági intézményeivel, y kényelmesen és könnyen e . 

s általában az idegenfor- val elébük mggett Malosett, al az öreg Sof- evit: rheumát, közvényt irormesueot. tr- 
spe könnyitéseket foguak ta táma t szdát és v apavasi fejer Abát, csonttörést, vesebajt, gyomor és m 

i olyan társulatol számán, a- találta az idős 8 és vértől boritva ösz betegségeket. A gyogyiszap postán is megren 

célja a szövetséges államok neveze- serogyott, Amikor szt Sofrcu Rafael átta, dejhető. A négy fürdésre elegendő hat h 
cinek, fürdőinek. kirándulóhelyei- bicskát rántot és azf többszoy Malescu lá- doboz ára nyomtatott hasznájati utamitáma 

ése. Itt valószinüleg megvaló nos testébe cöfte, Az egyik szurás végzntes 40 lej. - Megrendelhető: Ecsedy Káraly tör- 
ak eltörlését, de szó lehet volt és Malescu János meghalt. Sofran Ra- dőtulajdonosnál a penz sedy elter 
megszüntetéséről is fael erre apja segitségére sietett, majd a mellett vagy utánvéttel Cime Saland (Juc 

csendőrségre mentek és előadták a véres ve- Bihor) 

elkeri rekedés lefolyását. A két Safrant a aeendőr- 



IIast 

- Az első pilianatban ugy áltam itt, - 
mint a szélütött - folytatta a titkár láza 
san. - Azán odaugrottam nozzá: a kes a 
mellében volt. Rögtön kirántottam a sebből. bizatás, mely Öfelsége Carol 

Ettől véres a kezem és az mgem ujja.. GIe- szeretetét jellemzi, bzonyitéka annak. hogy 
ria fölnyitotta a szemét és a szemhéjai még 
remegtek. Odatérdeltem melléje es az vot az 
első gondolatom, hogy megkérdezzem: K1 
ölte meg? Megérthette a kérdést, mert az 
St megvonelottak, mintha szólni akart 

- ' Várjon egy pillanatig! - szólt közbe 
Kennedy és az orvoshoz fordult: - Lehet- 
séges, hogy eszméleténél volt? 
- Feltétlenül - bólintott az orvos. 
- Teljesen eszméleténél volt - mondta 

Bannister határozottan: - láttam a szemé- 
ből. És erőlködött, hogy beszeljen. Ha né. 
hány perccel hamarább jövök, bizonyos, hogy 
meg is mondta volna gyilkosának a nevet. 

- És igy? - kérdezte a detektiv fe- 
szült érdeklődéssel. 
- Csak hak suttogás volt minden - 

legyintett a titkár lemondóan - Mintha au. 
tóról.. vagy kocsiról beszélt voma: de csak 
a „Zöld" szót értettem. 
- És aztán?.. 
- Láttam, hogy pillanatról pillanatra, 

fogy az ereje Azt gondoltam hogy ha elme- 
gyek orvost keresni, addig meghal s ezért 
hirtelen azt kérdeztem tőle: Talán Green-nek 
hivják, aki megszurta? 

Ugy rémlett, hogy helyes uton járok, - 
mert Glória elmosolyodott, mintha örülne - 
hogy megértettem a gyilkos nevét. 

- Creen.. igy mondta? Eg ez minden, 
amit hallott? 

- Körülbelül, bár, ahogy emlitettem, - 
hallottam a „car" és később a „bury" szót 
is, mintha azt akarta volna mondani, hogy 
hol temessék el 
- Különös! - tünődött a detektiv, - 

Semmi egyebet nem hallott? 
- Nem, csak ezt a három szót: „Green" 

„car" és „bury"... de nem hiszera, hogy egy 
percnél tovább élt attól ogya hogy belép. 
tem hozzá, 

- Hát nyomnak ez is anyom, amelyen ei 
lehet indulni - vélte a detektiv tünődve. - 
A gyilkos valami Green és auto is szerepel 
az ügyben.. Nem látott senki idegent itt a 
folyosón, mikor fölszaladt? 
-Egy lelket sem, akik a folyosón vonak 

mind a szálló emberei. 
- És vendégek? Nem voltak vencégei 

a müűvésznőnek közvetlenül a gyikosság 
előtt?. 

- Oh, hogyne Lehettek tizen, - vagy 
tizenketten Féltizenkettőlkor lunchöt szelgál- 
tak föl az ebédlőben. Valami évtorduló, vagy 
ilyesmi volt és a szakács kissé hosszankodott 
is, mert a vendégek elkésve jöttek. 
- Mikor volt vége a luachnek? 
- Körülbelül két óra tájban. A pincérek 

pontosan megmondhatják, 
- Majd lesz szives és összeállitja a ven- 

dégek névsorát - szolt a detektiv. - Tud- 
nom kell, hogy kik voltak itt a lunchon. 

A titkár meghökkent, Tudta, hogy csu- 
pa előkelő személyiség volt aki részt vett a 

Humechun. Hogy állitsa ezeket pellergére, hogy 
a rendőrség faggassa őket és belekeverje ne- 
vüket a gyilkosságba. Habozva felelt: 
- Azt hiszem, hogy nem tudnám össze 

atani a névsort. 
.. 

4olyi. höv 

Bucuresti. január 11 

A romániai sportszövetségek delegáltjai 

legutóbb ülést tartottak, amelyen fog alkoz- 

tak azzal az uralkodói megbizással mely Mik 

lós királyi herceg magas személyét állitja 

a romániai sportszövetségek élere Ez a meg- 
király sport- 

az ország első sportembere mint a multban, 
ugy a jővőben is sok gondot fordít arra, 

hogy az ország szortélete mindenkor a leg 
jobb kezekben legyen és annak fejlődése 1e. 
pést tudjon tartani a külföldi államok fejlő- 
Bésével. 

Miklós herceg örömmel fogadta a meg- 
bizatást és már el is készitette azt a terze. 
zetet amelyet a király elé terjeszt jóváha- 
gyás végett A uervezet részleteiről eddiz 
azonban alig lhetett megtudni valamit, csu- 
pán annyi szivárgott ki, hogy egy központi 
sportszervet létesitenek. amely Miklós her 
ceg elnökletével ellenőrzést gyakorol majd a' 
összes sportszövetségek müködése felett, a- 

Szenzacios portezemenybe 
lesz resze a fovarosnak 

Miklós királyi herce 
a romániai sport élé 
Központi sportszervet létesítenek, amely ellenőr. 

gyakorol az összes sportágak felett 

; 

mely magában foglalja az egész 
életét. A tervezet idolgozásában a a l 
nek Maniolescu tábornok, az ismert 
ember segédkezett és az a legpontosal 
merteti a módozatokat, amelyek ker 
vitele lényeges haladást fog előidézni 
életünkben 

Egyébként Miklós herceg Maniola 
bornok kiséretében nehány nappal 
elutazott Szt. Anton-Aribergbe, aho! a 
sportokat, különösen si-oktatás sz met 
sét tanulmányozza. Ugyanis a téli s 
kultiválására Romániában hatalmas 
ség van. mert a Kárpátok hófödte he 
cain kitünő terep nyilik azak 
nincsen oktató és még legkevésbé ven 

őfelsége megbizatása, amellyel a 
get kitüntette, sportkörökben nagy t 
sel találkozott é és ezzel a romániai spo 
nak meg van minden reményük arra, 
jővőben olyan kezek fogják ányitani 

désüket, amelyeknek utmutatása. 
mondott nemes cél felé vezett 

esze 

Románia válogatottja vagy Argentinával, vagy 
Uruguay csapatával játszik 

Bucuresti. január 11 

A romániai futballcsapatra nézve hatal- 
mas jelentőségü terv vetődött fel Bucucesti- 

ben Románia -Argentint mérkőzés lekötése 
ügyében kezd tárgyalásokat a román szövet 
ség. Az argentin válogatott ugyanis junius 
10-én Belgrádban játszik Jugoszlávia ellen. 

Ha közvetlenül ezután nem, akkor a világ- 
bajnokság után szeretne találkozni Bucures- 
tiben a román válogatott a világ egyik 1eg- 
jobb nemzeti együttesével, Uruguayval is 
tárgyalnak esetleges mérkőzés miatt. Romá- 
nia nemeztközi programja különben igy ala- 
kol ki: 

A le tiz irancia sportember 
A párisi 1Auto" a legnagyobb francia 
sportlap szokásos évi versenyén az olvasók 
szavazatai a következő sorrendet állapitot- 
ták meg af rancia sportemberek között: 1, 
Georges Speicher kerékpárversenyző, a tou 
de France győztese, 2: Gustave Lemoine re. 
pülő magassági világrekorder, 3: Paul Codos 
repülő. a távolsági repülés világrekordere, 
4: Langitler futballista, a válogatott csapat 
kapitánya, 5: Ladoumegue profi atléta, vi- 
lágrekorder, 6: Charles Lacguehay kerékpár 
versenyző világbajnok. 7: Jeán laris uszó 
bajnok, 8: Chiron automobil versenyző, 
Jean Nicolas futballista a válogatott spai 

centere, 10: Marcell Thill középsulyu bov 
viásnajnok. 

ATLETIKA 
Az indiai "csodafutóról" egyre többet ir 

a világ sportsajtója, Ha a hirek megfelelnek 
a valóságnak, Sorwan Singh 120 kilóméteres 

I tréningeket tart. Csak ugy átfut a 120 kiló- 
méterre levő "szomszédságba", Ezt a távot 
31 11 óra 20 perc alatt futotta meg. Máskor fo- 

egy tevével (?) futott versenyt, 

Március 25: Pardubitz: ománia tás 
szlovákia amatőr középeurópai kaosma Üg 

Április 15: (Esedleg május 6.) Bu ho 
Románia-Jugoszlávia világbajnoki s elé 

Juniusban Oaszországban, esetlege . 
vétel a világbajnokságon. ni 

Juliusban Bucurestiben: Románi ho 
gentina ? ? 

gyelgyetáe ka 

Decemberben Athénben: Románi 
rögország, Románia -Bulgária s 
Jugoszlávia Balkájrkupa merkézések 

ny 

méterrel verte az autóval üzött tevét 

hir. egy pár kilóméterrel megnő., m e 

sz 
3EGHO e 

Az Universitate jéghoki 
riu-Ciucon Az Universtate jéghoki a 
Vizkereszt napján és vasárnap két 
zést játszik Mercuriu-Ciucon, Minkét 
kitünő CsSC győzött fölényesen, c D 
versitatea 4i 6ssc-nivrdtt i 

e 

A timisoarai országos a 
ságok eredményei: Csa E 
1. Haggibbor. 2 Hakoan 3 Aurora Nűű t 

Lakatos, Ifjusági: 1 Glanc 12, a 
Erős, Férfi egyes II osztályu: eir t 
Schapira. 3: Lakatos Férfi egyes 1 
tályu: 1: Inghel, 2: Sehrmpel 1 
vici Férfi egyes I. osztályu, :



A Stavisky-botrány miatt 

fuyos napoka télafrancia kormány 
1 Eltemették a szélhámost. - Felesége ájultan zuhant a koporsóra. 

é A kormány helyzete bizonytalan 

A Chautemps-kormány 

Chamonixi jelentések szerint ma dél- 

előtt ment végbe Sasa Stavisky temetése, 

te Az öngyilkos kalandort a chamonix-i temető- 

ni ben heilyezték el Koporsóját csak felesége, 

ujságirók. fényképészek és néhány renaor- 

azt kisérte, Az asszony a koporsó si
rbaté- 

ola elekor elájult és a körülállók téritették ma- 

gához Staviskyné kijelentette, hogy férje 

o! olttestét Párisba fogja szállitani és ott te- 
sz metteti el 
í Páris január 11 

s Staviskyné kérelmére ma az ő jelenlété
- 

h ben fölbontották az öngyilkos szélhámos 
szó végrendeletét A boritékban három levél volt, 

az egyik az asszonynak. a mácik kisfiának, 

a és harmadik kislányának cimezve, Stav/sky 

4 mind a három levélben bejelenti öngyilko
s- 

5po ság szándékát 

ra, - Feleségem iránti szerelmemnek m
nem 

ani adhatok jobb bizonyitékot, minthogy vég- 

sak képp eltávozok - irja leveleiben A r
endőr- 

ség megállapitotta, hogy rejtekhelyén Ra- 

fael Petit álnév alatt szerepelt Ezt
 a nevet 

különben egy párisi ügyvéd viseli, 
aki kije- 

lentette, hogy sejti, miért vette 
fel Stavisky 

) az ő nevét de erről nem nyilatkozhat, mig 

az ügyvédi kamara fel nemmenti a
z ügyvedi 

k utoktartás alól 

Letartóztatják az Empire szinház 

igazgatóját 

Hayotte, az Empire szinház igazgatój
a, 

aki ellen a Stavisky botrány kapcsán e
lfoga- 

tási parancsot adtak ki, ma jelentkezett 

ügyvédjével a rendőrségen, Kijelentette, 

hogy "örül. hogy megjelenhetik a biróség 

előtt 
- öÖszintén akarok mindent megmonda-

 

ai - jelentette ki - biztos vagyok
 abban, 

hogy ártatlanságom kiderül 

A szinigazgató kihallgatása még az esti 

órákban tart, előreláhatólag még ma ejsza 

ka Bayonne-be szállitják 

Ujra bizonytalanná vált a kormány 

helyzete 
Páris január 11 

A francia kamara pénteki ülése bizo- 

nyára a Stavisky ügy jegyében fog lezajlani
, 

Már eddig is számos képviselő jegyzett he 

inte. t a yu szél 3 

ügyében és interpellációkkal kapcsolatos ese 

mények döntik majd el, hogy megmaradhat
 

e továbbra is helyén a mostani Chaut-mp-- 

kormány, vagy nem Tegnap még ugy lát 

szott, hogy Dalamier gyarmatügyi miniszter 

ldemondásával megerősödött a kormány hely- 

zete, mára azonban a ceggeli lapok éles tá- 
madásai folytán ugy látszik, hogy 

a kormány helyzete ismét bizonyta- 

lanná vált 
Ujabban már azért is támadják a kormányt

, 

mert állitólag Stavisky szolgálatában állott 
és annak üzelmeit mostani poziciójában is 

elősegitette, Allitólag a belügyminiszteriuin 

levélpapirosán saját névaláirásával ajánlotta 

a vármegyel pretektuscknak és a városi pol- 

gármestereknek Stavisky kötvényeit, Chau- 

temps miniszterelnök már a kora délelőtti 

órákban szükségesnek tartotta megcáfolni 

a reggeli lapok hirét és cáfolja, hogy magan 
titkára valaha is Stavisky szolgálatában ál- 

let volna, A cáfolatban kijelenti, hogy a 

magántitkár korábban egy magánhivatalnál 

bukását csak a jobboldali 
A pénteki tüzpróba 

A Chautemps-kormány pénteki tüzpró- 

bája azon dől el, hogy a Leon Blum vezeté 

se alatt álló francia szociáldemokrata párt 
milyen magatartást fog tanusitani a táma 

dások dolgában, 
Leon Blum elsősorban Chiappe párisi 

rendőrfőnöknek, Paul Boncour külügyminis? 

ter sógorának eltávolitását követel, mert 
őt teszi felelőssé azért, hogy Stavisky év- 

ken A szabadon folytathatta üzelmeit, A- 

mennyiben Chautemps miniszterelnök mély- 

reható purifikációs programma] lép pénte- 

MI AZ, 

Lapunk olvasói közül ujabban a követ- 

kezők jelentkeztek, nint nyerők : 
14061 Kecsedi Péterné Oradea, Str, Va- 

sle Ceute 4 ujévi malac 
23797 Ferbanca Péter Turda, ujévi ma- 

lacot nyert 
23625 Pálfi Károly Várfalván 2 kg cukor 
24486 Rácz Miklós Aiud, 3 kg rizs 

Körmend, január 1i 

Tegnap délután hat órakor az osztrák- 
határ mellett fekvő Pinkamindszent 

község mellett 144 osztrák nemzeti szociális 
ta, akik a burgenlandi munkatáborokban dol 

goztak. átlépték a magyar hotárt. A magyar 

határőrök a határátlépőket elfogták és egy- 

előre a közsék iskolájában helyezték el, Ma- 

terna épitész a határátlépők vezetője elmon- 

Grátz. január 11 

A rögtönitélő biróság ma kezdte tárgyal 
ni Straus Péter gyujtogatási perét. Straus 

Pétert azzal vádolják, hogy az ostromállapot 

idején felgyujott egy házat, A tárgyalás 
tar 

tamára a törvényszéki épület ele félszázand 

alpesi vadászt. két géptegyvert s egy mentő 
osztagot rendelt a biróság, mert tüntetések- 
től félt. 

A vádott, aki csak másfél méter ma- 
gas. sem irni, sem olvasni nem tud. Eleinte 
tagadta az elkövetett büncselekményt de ké- 
sőbb bevallotta, hogy bosszuból követte el 

tettét. Tekintettel arra, hogy a vádjott a bün 

do gozott, amely semminemü formában nem 

állott soha összeköttetésben aviskyvel 
cselekményt ostromállapot idejen követte el. 
az ügyész csakis halálos büntetést kérhet a 

am. bőrét üdévé, frissé, fiafalossá varázsolja? 

A FLOREAL arckrém hatása páratlan! 

Romániai vezérképviselet: Diogueria „Centrala' 

kormány hárithatja el 

ken a Kamara elé, akkor esetleg megmene- 

külhet a bukástól, mert a baloidali pártok- 
nak most nem all érdekükben egy ujabb kor 
mányválság feildézése, Ebben az esetben 

ugyanis már elkerülhetetlen lesz, hogy a job 

oldal, esetleg maga Tardieu ne kapjon meg- 

bizatást ami egyet jelentene az uj vájasztá- 
sok kiirásával s ezen a jobboldal a közéletil 
tisztaság népszerü jelszavával könnyen több- 
ségre kerülhet, Pénteken egyébként a mi- 

niszterelnök bejelenti uj javaslatát az érték- 

papirokkal való féktelen üzérkedés mmegaka- 
dályozásáról, 

7 

Oradea, Telefon 6-56 
mmemmmmn ms .t 

Az ulévi tombola nyerői 
3889 Deák Sándor, Gheorgheni regény- 

sorozat ; 
14306 Fischer Honka Marghita, regény- 

sorozat 
10689 Nagy László Tauti de jos, 

névjegy 
100 

21152 Füep László Tasnad, 100 névjegy 
/ 

Magyarországra menekült 144 náci 
A budapesti német követség utján Németországban 

akarnak letelepedni 

dotta, hogy mintegy 200 nemzeti szociálista 
szökött meg a nemzeti munkatáborokból es 
lépte át a határt. Az épitész közölte a ma' 
gyar hatóságokkal, hogy egy küldöttség élén 
a budapesti német követségre szándékozik 
menni, ahol azt kéri a német nagykövettől. 
hogy menetlevéllel küldjék őket Németor- 

pedni. 

Rögtönitélő biróság elé került 
Grácban egy gyujtogató 

számára és amennyiben a kiróság elitélné, 

ugy az itélet kihirdetésétől számított három 
órán belül a halálosítéletet végre is kell haj- 

tani. A biróság este fél hét órakor a tárgya- 

lást félbeszakitotta, Itélet hozatalra a késő 

.............
... 

Sok ember teljesen elveszti életkedvék 

mert borzasztóan kinozza a rheunua és közm 

vény. De nincs ok a kétségbeesésre, mert s 

szenvedők ezrei nyerték már vissza a Toga! 

által egészségüket! A Togal erősen hugyeav- 

oldó és a bajt gyökerében támadja meg. 15- 



Országszerie akcióba léptek az osztírák nácik 

Karinthiában állandó készültségben 
van a csendőrség és a katonaság 

Bécs, január 11 
Megirtuk, hogy Ausztriában ismét lábra 

kapott a nemzeti szociálisták mozgolódása 
Bécsi jelentéseink most arról számolnak be, 
hogy a nácik tervszerüen inditották meg or- 
szágszerte tüntetéseiket, Ezek a tüntetések 
különösen a munkatáborok városaiból indül- 
tak meg 

Klagenfurtban nemzeti szociájista tünte: 
tők a Karinthya nyomda előtt nagyobb sza- 
básu tüntetésbe kezdtek, A nyomda előtt 
szolgálatot teljesitő segédrendőr felszólitotta 
a tüntetőket, hogy távozzanak A tüntetők 

vert rántott és a tömeg közé lőtt. A lövések 
következtében két ember meghalt, egy pe- 
dig sulyosan megsebesütt. 

Bécsben a III IV. es V, kerületekben a 
náci tömeg az uccákon kezdett tüntetni, Az 
egyik csoportjuk a bécsi villanytelep kapcso- 
lótömbjét rongálta meg. mire a város egyes 
része sötétben maradt. A müszaki sze- 
mélyzetnek csak hosszas munka után sike- 

rült a villanytelepet ismét használható alla- 

potba hozni. Az osztrák hatóságok a soroza- 

tos náci-tüntetések miatt elrendelték, hogy 

Karinthyában a csendőrség és katonaság ál- 

körülfogták a rendőrt és ütlegelni kezdték landó készültségben legyen 
A szorult helyzetben levő rendőr erre revol- 

Hosszas nyomozás után 

Eltogtiák a galati gy 
aki megölte 

Galati, január 11 

Borzalmas gyilkosság tettesét fogta el 

hosszadalmas nyomozás után a galati-i rend- 

őrség Az ősz folyamán a Berthelot uccában 

egy épülőfélben levő ház pincéjében Dumi- 

tru Manafu csákányütésekkel szörnyü mó. 
don agyonverte Dumitru FPapazoglu éjeli 

őrt, majd a holttestet a meszes gödörbe 

dobta. A gyilkosságot csak másnap reggel 

fedezték fel a munkások A gyiktos, aki a'- 

dozatával gy községből való volt, nyomtata- 

nul eltünt. A vizsgálat megállapitotta. hogy 
Papazoglu már visszaeső bünös, aki öt evig 
volt bezárva testvére meggyilkolása miatt. 

. 

az éljen őrt 
Az éjjeli őrnek az volt a kötelessége, hogy 

senkit ne engedjen be az udvarra, ahol az 

épitő anyagok voltak felhalmozva. Papazg- 

lu azonban késő estig mulatott és részeg al- 

lapotban be akart hatolni az őr szobájába. 

Manafu kötelessége szerint elutasitotta az 

ittas embert s ebből keletkezett a verekedés, 

amelyben az őr életét vesztette. Az ősz óta 

folyton nyomozták a gyilkost. köröző távi- 

iratokat adtak ki ellene, de minden ered- 

mény nélkül, Végre Manafu hazament szülő 

falujába, ahol a rendőrség nyomban raj:a 

ütött és az ügyészség fogházába kisérték. 

............ 

Duca merénylőjének fiatal évei 
Constantinescu hadapródiskolás korában bosszuból 

fel akarta gyujtani az iskola épületét 

a Bucuresti, január 1i 

A sinaiai gyilkos merénylet ügyében tel- 

jes lendülettel folyik a nyomozás, A vizsgáló 

biró most főképen Virgil lonescu mérnök vai 

lomásának tisztázására törekszik. Érdekes 

leleplezés történt Constantinescu, a gyilkos 

fiatalember multjával kapcsolatosan. Cons- 

tantinescut sulyos fegyelmi vétségek miatt 
annak idején kicsapták a katonai iskolápól 

ahol tanulmányait folytatta Mikor meghal- 

lotta, hogy katonai karrierje véget ért. in- 

dulatos természete nem tagadta meg maugát 
fel akarta gyujtani a targul-muresi katonai 

Eceumot, ahová fegyelmi uton helyezték át. 
nezemani 

A keresztény egyetemi hallgatók 1gaz 

ságszeretet" néven ismert egyesüetének tag 

jai kiáltványt intéztek a közvéleményhez A 

kiáltvány a következőket tartalmazza : 

A közvélemény felvilágositására bocsájt- 

juk ki ezt a kiáltványt, hogy védekezzünk 
azok ellen. akik őrültséggel és egzaltáltság- 

gal elkövették a vad gyilkosságot, A hitle- 

rizmushoz hasonjó módszerek aláaknázzak a 

civilizáció minden törekvését, Az ész és a 

sziv emberei egyesült erővel és szigorral ketl 

hogy visszatérjenek az egyensuly és észsze- 

rüség álláspontjához, mert máskülönben a 

fejetlenség lesz urrá 

A „vőlegény" a hiszékeny „apóstól" 

Negyvenezer lejt kért kölcsön 
s azután kámlorrá vált 

Braila. január 11. 

Veszedelmes édelgő után nyo 

moz a rendőrség, Tilica Ghinea buzaui szár 

mazásu fiatalember évek óta abból tartotta 

fenn magáthogy hiszékeny iányokat házas 

sági ajánlatokkal széditett és a kicsikart ho- 

zománnyal meglógott. Tegnap reggel a rend. 
őrségre ujabb feljelentés érkezett ellene 

Traian Polinescu elmondotta, hogy Tilica őt 

totta A fiatalember az egyik galati bank 

tisztviselőj adta ki magát ésmegjelent 

a szülők előtt. hogy feleségül kérje 21 éves 

leányukat: Valériát, akivel néhány nappal 

ezelőtt ismerkedett meg a moziban. Rövid 

tanácskozás után a szülők igent mondtak s 

a következő vasárnapon megtartották az el- 

jegyzést. Másnap a Hatal vőlegény a
pósától 

kelő rokonai is a holdban vannak. Időköz- 

kezett egy másik 

lyen ködképződés, csapadék nem lesz 

ükost monikusok hangversenye 

40 ezer leit kért, hogy megalapozza a saját 

és felesége jövőjét és hogy bizonyos esküvői 
költségeket fedezzen velee A menyasszony 

szülei odaadták a pénzt, de ettől a pillanat- 

tól a vőlegény többé nem jelentkezett. Po- 

linescu nyomozni kezdett "veje" után s leg- 

nagyobb megdöbebnéssel állapitotta meg. 

hogy egyetlen galaci bankban sem ismernek! 
iyen nevü tisztviselőt és a fiatal ember elő- 

ben a Polinescu családhoz névtelen levél ér- 
sáldozat" részéről, aki 

szintén eljegyzett Ghinea s azután megsző- 

kött A rendőrség táviratilag adta ki a kö- 
rözést a többszörös vő egény ellen. 

Időjárás 
Csendes idő, esős éjjeli lehülés, sokhe- 

---- : 

; PENTEK 
Bucuresti: 1.15: Könnyü lemezek, ő 

Rádiózenekar, 7,20: Gramofon 8: A filhar- 

Budapest: 6.45: torna Utána: Gramoton 
10: Felolvasások. Közben: Gramofon, 12,05: 
Bertha István szalónzenekara 1,30: A m kír 
államrendőrség zenekara 3,30: A rádió diák 
félórája 4: Ifjusági előadás 5: Dr. Szinnyei 
Ferenc előadása 5,30: Sebők Stefi énekel, 
zongora kisérettel, 8: Nehány tanács kezdő 
vivóknak 6,30: Frid Géza zongorázik 7.05: 
Külügyi negyedóra 7.25: A m kir, Operanáz 
előadásának ismertetése, 7,30: A m kir Ope- 
raház előadásának közvetitése Az I. felvonás 
után: Hirek Az előadás után: 10,30: Idó- 
járásjelentés Majd: Bura Károly és cigány 
zenekara, 

SZOMBAT 

Bucuresti: 1.15: Könnyü lemezek, 5: 
Sibiceanu-zenekar, vegyes zene 6.15: Sibice- 
anu-zenekar 7 és 20: Botez előadómüvész est 
je 8: Ebner és Vilnov játéka kétzongorán 
8,45: Stefanovici énekel, 10.15: Schrammel- 
négyes o. 

Budapest: 6.45: torna Utána; Gramofoa 

10: Felovasások Közben: gramofon 12,05.: 
Révész László zongorázik Petry Kató énekel 
zongora kisérettel, 1,30: Kóczé Gyula és ci- 
gányzenekara 4: Meseóra, 5: Az Operaház 

tagjaiból alakult zenekar 6,15: Radó Arpád 
felolvasása, 6.45: Fejes szalón és jazzzene- 
kar, 7,30: Mit üzen a rádió, 8: Gramofon 97 

Vigjátékelőadás a studióból Utána: 10,46: 
Időjárásjelentés Majd: Rácz Béla és cigány- 

zenekara, 
meao 

APROHIRDETESEK 
E 

Róna ifényképész 
müűtermében ; 

Oradea, Str. Alexandru 4., művészi lev. la 

6 darab csak 70 lei. 1 

Ujsagárus megbizható jó keresettel "el- 
vétetik az Erdélyi Magyarság és a Nagyva- 

kiadóhivatalban 

A legjobb egyedekből kiválasztott 
legszebb szinü 100 drb. "Rhode Island 

és 200 drb. "fehér Amerikai Leghorn 
romfi, továbbá 15 drb. fajtiszta t 

pulyka, helyszüke miatt jutányos eladó. 

Az egész állomány 6—8 hónapos és továbi 
tenyésztésre kiválóan alkalmas. Cim : Faj 

baromfi-telep Oradea. Str. Francieze 12 

Red" 
. 
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